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保護者の方にご協力をお願いした学校評価の結果です。
①そう思う ②どちらかというとそう思う ２月２日（木）、伊都浄化センターを発着場所にお借り
③どちらかというとそう思わない して、校内マラソン大会を実施しました。男子は背ノ山
④そう思わない ⑤わからない 地区から高田地区を通り移地区のトンネルを抜ける

8.8Km、女子はトンネル折り返しの 5.5km のコースに挑
1.本校の目標や重点が分かりやすく示されていると思い みました。生徒達は真冬の寒さに負けず、白い息を大き

ますか。 く吐き頬を真っ赤にしながら疾走しました。
a.13% b.38% c.13 % d. 0% e.38%

2.本校の生徒は、明るく生き生きと学校生活を送ってい
ると思いますか。

a.67% b.22% c. 0% d. 0% e.11%

3.本校は、保護者や地域の方々と情報交換したり、協議
したりする機会を設けていると思いますか。 上位入賞者は以下のみなさんです。

a.11% b.56% c.11% d. 0% e.22 % 男子 １位 2D 中谷 光佑 さん（陸上競技部）
4.本校には、他の学校にない特色があると思いますか。 ２位 1C 田端 咲人 さん（陸上競技部）

a.40% b.40% c. 0% d. 0% e.20 % ３位 2C 新田 真己 さん（陸上競技部）
5.本校は､地域等の活動に対して協力的であると思いま 女子 １位 1B 池田 なな さん（ソフトボール部）

すか。 ２位 1A 村嶋 咲良 さん（ソフトボール部）
a.25% b.50% c. 0% d. 0% e.25% ３位 1D 栗本 阿子 さん（ソフトボール部）

6.本校は、生徒に対して分かりやすく充実した授業を行
っていると思いますか。

a.20% b.40% c.10% d. 0% e.30 %

7.本校では､基本的な生活習慣や規範意識を身に付ける
ため適切な指導が行われていると思いますか。 ２月８日（水）

a.44% b.33% c.11% d. 0% e.11% ～１０日（金）、
8. 本校の学校行事等で充実した体験活動などが行われ 修学旅行を実施し

ていると思いますか。 ました。１日目は、
a.50% b.40% c. 0% d. 0% e.10% 平和祈念堂での平

9.本校では、生徒会活動や部活動に熱心に取り組んでい 和集会、ひめゆり
る生徒が多いと思いますか。 の塔や戦争中に使用されてガマ（壕）見学などを行いま

a.44% b.44% c. 0 % d. 0% e.11% した。２日目は、事前に「総合的な学習の時間」で沖縄
10.本校は、進路に関する情報提供に努めていると思い の自然、歴史、文化等について学習してきた内容を元に

ますか。 グループに分かれ現地学習を行いました。最終日は、世
a.25% b.50% c.13% d. 0 % e.13% 界遺産の首里城見学や国際通りで買い物を楽しみました。

11.本校では、生徒の健康や安全に関する指導が適切に 今年の沖縄は異常なほどの寒さでしたが、大きなトラ
行われていると思いますか。 ブルなく充実した３日間でした。

a.20% b.40% c.10% d. 0% e.30%

12.本校では、校舎、校庭、教室の環境美化や整理整頓
ができていると思いますか。

a.33% b.33% c.22% d. 0% e.11%

13.本校は、校外での生徒の問題行動等を把握し、適切
な指導が行われていると思いますか。

a.22% b.33% c.11% d. 0 % e.33 %

14.本校では、教材や教え方に様々な工夫をこらしてい
ると思いますか。

a.11% b.44% c.11% d. 0% e.33%

15.本校では、生徒の就職指導に関する取組が十分行わ
れていると思いますか。

a.25% b.38% c.13% d. 0% e.25%

16.本校では、生徒の進学指導に関する取組が十分行わ
れていると思いますか。

a.13% b.50% c.25% d. 0% e.13 %

17.本校へ進学させてよかったと思いますか。
a.60% b.30% c.10% d. 0% e. 0%

３月主な学校行事３月主な学校行事３月主な学校行事３月主な学校行事

１日（水）卒業式

３日（金）学年末考査終了

９日（木）入学者選抜（学力検査）

１０日（金）入学者選抜（面接等）

１７日（金）入学者選抜（合格発表）

２１日（火）合格者説明会

２４日（金）終業式


